ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"ДОБРЯНСКАЯ ГРЭС"
Продолжительность: 7 часов

Экскурсия в Добрянку с посещением Добрянского историко-краеведческого музея и Пермской ГРЭС
С XVIII века Урал, по-праву, именуют опорным краем державы. В Прикамье основывается большое количество горных заводов, чаще медеплавильных, при которых возникают города. Что из себя представлял город-завод в то время? Какова была их планировка? Как сложилась судьба некоторых из них? И правда ли, что пермская медь поставлялась в Москву, Санкт-Петербург, Екатеринбург?
Во время экскурсии в г. Добрянка Вы познакомитесь с историей известных медеплавильных заводов Прикамья: Егошихинского, Мотовилихинского, Полазненского, Добрянского. Вы узнаете, что производили из пермской меди. 
Но время медеплавильных заводов ушло, наступила череда гигантских советских предприятий. У Вас есть уникальная возможность посетить крупнейшую в Европе электростанцию — Пермскую ГРЭС. Вы ощутите масштабы и размах советского строительства, посетите цеха этого грандиозного предприятия, познакомитесь с технологиями получения электроэнергии. Размеры Пермской ГРЭС впечатляют даже взрослого человека.
В музее истории Пермской ГРЭС Вам расскажут о развитии электроэнергетики не только на Урале, но и в России. Вы узнаете, как строилась и эксплуатировалась ГРЭС в советские годы.

О роли Добрянки и добрянцев в жизни страны, о быте и повседневной жизни рабочих Вы узнаете в историко-краеведческом музее, который находится в здании первой половины XIX в., построенном в стиле «русского классицизма».
Стоимость на группу:   до 25 человек: 16 200р. Группа  до 35 человек: 16800 р.,
до 49 человек:  17200 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.

Дополнительно оплачиваются входные билеты.
