ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"ПУГАЧЕВ В ПРИКАМЬЕ - ОСА"
Продолжительность: 8 часов
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     В юго-западной части Пермского края находится удивительная по красоте, богатая на исторические события и талантливых людей земля: на берегу Воткинского водохранилища раскинулся ее административный центр, один из старейших городов Прикамья-Оса.
Уездный Пермской губернии город Оса получил свое наименование от насекомого "оса". Обилие пчелиных пород, обитавших прежде в лиственных лесах этого края, и послужило основанием для названия первого поселения.
Сегодня город известен историческими событиями 18 века - крестьянским восстанием под предводительством Емельяна Пугачева. Этому событию посвящено полотно музея-диорамы "Взятие Пугачевым крепости Оса". Также в городе есть замечательный музей природы, где находится самая большая в России диорама природы под названием "Природа Осинского Прикамья".
В программе поездки: путевая экскурсия "Пугачев в Прикамье", обзорная экскурсия по городу Оса,  знакомство с историей и сегодняшним днем Осы, сохранившей облик типичного купеческого города 19 века; выезд на живописный берег Камы, посещение краеведческого музея, экскурсия в музей природы
Стоимость на группу:   до 25 человек: 16 000р. Группа  до 35 человек: 15 700 р.,
до 49 человек:  16 700 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.
Дополнительно оплачивается: входные билеты в музей 70 рублей с человека.
